

Prezident Putin sa v Turecku vystavuje zatknutiu, únosu alebo zavraždeniu

 zvedavec.news/komentare/2023/08/9730-prezident-putin-sa-v-turecku-vystavuje-zatknutiu-unosu-alebo-zavrazdeniu.htm

Prezident Putin se v Turecku vystavuje zatčení, únosu nebo zavraždění

Ivan Štubňa

4.8.2023 Komentáře Témata: Rusko, Turecko 1078 slov

V těchto pohnutých časech nedoporučuji Putinovi návštěvu Turecka. Jeho bezpečnost Tureckem nebude garantována. Řekněme si proč. Rusko ani Turecko nejsou signatáři statutu Mezinárodního trestního soudu (ICC), a proto pokud by Turecko respektovalo mezinárodní právo, Putinovi by nemělo hrozit vydání. Připomeňme si, že ICC vydalo na Putina dne 17. března 2023 zatykač, ve kterém ho obviňuje, že je cituji „*údajně zodpovědný za válečný zločin nezákonné deportace obyvatelstva (dětí) a nezákonného přesunu obyvatelstva (dětí) z okupovaných oblastí Ukrajiny do Ruska*“ . Konec citace. Třeba říci, že Putin byl obviněn bez důkazů. Už samotné slůvko „údajně“ zpochybňuje obvinění. Zvlášť pokud ICC obsah zatykačů utajuje.

Podle údajů UNHCR ke konci roku 2022 do Ruska odešlo 1 275 315 uprchlíků. Zajímavé je, že údaje Ruska nejsou aktualizovány jako u jiných zemí. Izvestija uvádí údaj OSN, podle kterého nejvíce Ukrajinců přijalo Rusko – 2 852 395. Skutečnost je taková, že v Rusku se nachází největší počet uprchlíků z území Ukrajiny is rodinami, tedy včetně dětí.

ICC zahájil svou činnost 1. července 2002, po vstupu Římského statutu v platnost, smlouvy mezi státy, které jej zřídily. Zvláštní je postavení USA. V srpnu 2002 vláda USA schválila zákon o ochraně členů americké armády (ASPA), který omezoval spolupráci USA s ICC a snažil se zabránit tomu, aby byl americký vojenský personál

obviněn a vzat do vazby na základě rozhodnutí ICC. Po uzákonění ASPA začala vláda USA jednat o bilaterálních dohodách o imunitě s členskými zeměmi ICC na celém světě v souladu s článkem 98(2) Římského statutu. Až 119 států ze 123, které podepsaly tyto dohody, přislíbilo, že nevydají občany USA na svém území ke stíhání ICC. Bidenova administrativa například potvrdila nesouhlas USA s vyšetřováním ICC v Afghánistánu a na palestinských územích. Celá činnost ICC je tak zprofanovaná, nedůvěryhodná a kontroverzní. Tím, že USA mají podepsané bilaterální dohody ještě neznamena, že zločiny spáchané USA se nestaly. Smutnou skutečností je, že tyto státy vědomě kryjí a ochraňují zločince z USA.

Čili USA se vyhýbají stíhání svých představitelů za válečné a jiné zločiny v jurisdikci ICC a naopak na své protivníky využívají všechny možné páky k jejich obvinění a stíhání. USA šli až tak daleko, že v červnu 2020 prezident Trump vydal výkonný příkaz, kterým povoluje ekonomické sankce vůči zaměstnancům ICC na základě zjištění, že jakýkoli pokus ICC vyšetřovat, zatknout nebo stíhat personál USA nebo spojenců bez souhlasu USA nebo jejich spojenců „představuje neobvyklou a mimořádnou hrozbu pro národní bezpečnost a zahraniční politiku Spojených států. Tomu se říká úplná zvrácenost a zneužívání mezinárodního práva a jeho institucí.

Dnes jsme svědky Američany vyprovokované zástupné války USA a NATO proti Rusku na teritoriu Ukrajiny. Cíl je jasný. Zničení Ruska, ovládnutí jeho obrovského nerostného bohatství a vydláždění si cesty k ovládnutí světa Američany po vzoru Hitlera. USA tento cíl neopustí. Rusko rovněž si nemůže dovolit podlehnout diktátu USA a NATO, protože by přišli o svou existenci a všechny ostatní slovanské státy také. Situace je patová nebo ani jedna strana necouvne. Svět je v maximálním ohrožení spuštěním jaderné války, jejíž regionální podobu se Američané v Evropě chystají spustit. Východisko je pouze jedno. Zastavit boje a donutit USA, aby si sedly k jednacímu stolu. Američané se tomu budou bránit. Nechtějí skončit válku pro obrovské zisky z války, a neposlední řadě proto, že by ztratily roli

světového hegemonu. Tu však ztratí tak jako tak. Vznikne nový světový řád, ve kterém USA nebudou hrát ani první ani druhé a možná ani třetí housle. Před ICC proto patří především američtí představitelé vlády, Pentagonu, CIA a další osoby ohrožující světový mír.

Vraťme se k Putinovi. Jeho návštěva Turecka může proběhnout naprosto hladce. To by byl ten lepší případ. Třeba si však uvědomit, že hlavně USA, Ukrajina, a jiné loutky NATO by rádi viděli Putina bez moci. Čili určitě je na Erdogana vyvíjen tlak z Pentagonu, aby Putina na stíhání ICC vydal. Otázka je, do jaké míry podlehne a poruší mezinárodní právo. Může být i naplánován jeho únos a následné vydání ICC. USA, Ukrajina a jejich tajné služby mohou Putina zavraždit pod zorganizovanou falešnou vlajkou (False Flag). Zločinec a narkoman Zelensky řízený ukrajinskými náckami se třese touhou po smrti Putina. Stát se může také to, že Putina zavraždí během jeho cesty do Turecka nebo na jeho cestě zpět do Ruska.

Vraždy politiků pro USA jsou součástí jejich státní politiky. V dnešní době, kdy v USA desetiletí vládnou zločinci (Biden, Bushové, Clinton, Obama apod.) se to v historii už nejednou stalo.

Vzpomeňme alespoň bratrů Kennedyových, ML Kinga, Zorana Djindiće, Slobodana Miloševiče, Alda Mora, Olafa Palmeho, Muammara Kádafího, Jásira Arafata, Mahátma Ghándího, Indíra Ghándiovou, Rádžíva Ghándího, Jiccha. Tyto vraždy nesou podpis amerických a britských tajných služeb.

Putin přesto, že Erdogan ho už vícekrát při vzájemných dohodách podrazil, Erdoganovi zřejmě důvěřuje. Erdogan je za svou prvotní instalaci na post prezidenta vděčný CIA, která mu pomohla dostat se do úřadu. Od té doby vztahy Erdogana s představiteli USA značně ochladly. Ale vždy je ještě Erdogan nevypočitatelný a bude-li mít z toho Turecko prospěch, je možné, že Erdogan Putina opět podrazí.

USA i Ukrajina určitě kalkulují s tím, že po smrti Putina se Rusko stáhne z Ukrajiny a tento konflikt přehraje. Je to velmi špatný odhad. Dojde k takovému vyostření světové bezpečnostní situace, že téměř s jistotou můžeme očekávat jadernou válku. Na místě Putina bych do Turecka necestoval. Ne ze zbabělosti, ale z obezřetnosti a odpovědnosti za bezpečnost Ruska. A kdyby se Putin rozhodl přece jen osobně jednat s Erdoganem, měl by tak učinit tam, kde bude jeho ohrožení minimalizováno. Čili mimo Turecko. Například na lodi v mezinárodních vodách Černého moře za přítomnosti jeho ochrany válečnými loděmi a leteckými silami Ruska.

Poznámka na závěr: Prokurátorem ICC je Brit Karim Khan, který vedl vyšetřovací tým OSN v Iráku. Jeho činnost a výsledky nejsou veřejnosti dostatečně známy. Byla konstatována zvěrstva, ale nikdo není na ICC seznamu obviněn. Pracoval také na ICTY (tribunál pro bývalou Jugoslávii), který byl řízen z USA. Khan je znám tím, že na mezinárodních právních postech hájí americko-britské zájmy v rozporu s nezávislostí mezinárodního práva. Proto pro něj nebyl problém vydat zatykač na Putina.

Více na:

<https://data2.unhcr.org/en/situations/ukraine>

<https://iz.ru/1472836/2023-02-20/bolee-53-mln-bezhentcev-s-ukrainy-i-iz-donbassa-pribyli-v-rossiiu-za-god>

<https://tass.ru/obschestvo/17091725>

https://bdp.parl.ca/sites/PublicWebsite/default/en_CA/ResearchPublications/200211E#a5-5

<https://www.dw.com/ru/v-kakih-stranah-bolse-vsego-ukrainskih-bezencev/a-65301918>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.2 (hodnotilo 20)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

2 příspěvků

(2 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF